Lista zadań nr 6
Chemia Medyczna oraz Chemia i Toksykologia Sądowa 
Reakcje utleniania i redukcji, miareczkowanie redoks
1. Obliczyć potencjał redoks układu Fe3+/Fe2+, jeżeli do 25.10 ml roztworu soli żelaza (III) o stężeniu 0.2 mol/l dodano 24 ml roztworu chlorku cyny (II) o stężeniu 0.1 mol/l.

E0 (Fe3+/Fe2+) = +0.77 V; E0 (Sn4+/Sn2+) = +0.15 V.

2.  Obliczyć wartość potencjału układu w punktach odpowiadających zmiareczkowaniu 20 ml roztworu soli Fe2+ o stężeniu 0,1 mol/dm3 roztworem K2Cr2O7, którego 1 ml utlenia w środowisku kwasowym (pH = 0) 0,1 milimola Fe2+, w a) 99,0, b) 100,0, c) 101,0 procentach pierwotnej zawartości żelaza(II) w próbce roztworu.  
3. Obliczyć potencjał układu w punkcie równoważności miareczkowania kwasu arsenowego(III) roztworem manganianu(VII) potasu.

4. Jaką odważkę rudy zawierającej 70% (m/m) MnO2 należy wziąć do analizy, aby po dodaniu 40.00 ml roztworu H2C2O4 o stężeniu 0.1 M można było miareczkować nadmiar kwasu szczawiowego, zużywając 40 ml roztworu KMnO4 o stężeniu 0.02 M? 
5. Odważkę bromianu potasu o masie 206 mg rozpuszczono w wodzie, dodano nadmiar jodku potasu, zakwaszono i miareczkowano wydzielony jod miareczkowano roztworem tiosiarczanu. Jaką odważkę miedzi trzeba wziąć, aby zużyć nie więcej niż 40 ml roztworu Na2S2O3 o stężeniu 0.1M? 

6. Przygotowano roztwór (NH4)4Ce(SO4)4 o stężeniu około 0.2 M. Na zmiareczkowanie 494.6 mg As2O3 zużyto 43.50 ml tego roztworu. Obliczyć stężenie molowe ceru w przygotowanym roztworze.     

7. Obliczyć potencjał w punkcie równoważności miareczkowania roztworu jodku potasu roztworem dwuchromianu potasu w środowisku kwaśnym, jeżeli w tym roztworze 
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=535 mV. 
8. Roztwór zawierający 0.200 mmol jonów Ce4+ miareczkowano w środowisku kwaśnym roztworem soli Fe(II) o stężeniu 0.1 M. Obliczyć objętość zużytego roztworu Fe(II) i względnym błąd miareczkowania, jeśli miareczkowanie zakończono przy potencjale 0.85 V, a potencjały formalne układów mają wartości:  
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9. Na zmiareczkowanie 40.00 ml roztworu kwasu szczawiowego zużywa się 37.80 ml roztworu KOH o stężeniu 0.1875 M, natomiast na 20.00 ml roztworu kwasu zużywa się 39.10 ml roztworu KMnO4. Ile wynosi miano roztworu KMnO4 wyrażone w gramach  żelaza?
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